
Председништво ДПС: Бранићемо државу свим средствима од евидентног агресивног покушаја посрбљавања
четвртак, 08 април 2021 07:55

 Демократска партија социјалиста (ДПС) свим средствима ће бранити државу од
евидентног "агресивног покушаја посрбљавања", поручили су из Предсједништва
ДПС-а након данас одржане ванредне сједнице тог партијског тијела, којом је
предсједавао лидер странке Мило Ђукановић.

  

Предсједништво ДПС-а осудило је намјеру Владе да на сјутрашњој сједници донесе
Одлуку о измјени одлуке о критеријумима за утврђивање услова за стицање
црногорског држављанства пријемом, као и да се усвоји Нацрт Закона о измјенама
и допунама Закона о регистрима пребивалишта и боравишта.

  

Констатована је, како су казали, недвосмислена намјера нове парламентарне већине да
на тај начин спроведе изборни инжењеринг, како би се обезбиједила нелегитимна
већина на наредним изборима и на силу мијењала демографска слика Црне Горе, што
све води у додатну дестабилизацију државе.
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"Сматрамо да овакав потез обесмишљава рад Одбора за реформу изборног
законодавства који би управо требало да се бави овом материјом, и у којем
представници Демократске партије социјалиста учествују у циљу изналажења најбољих
компромисних рјешења, са осталим посланичким клубовима", наводи се у саопштењу
Предсједништва ДПС-а.

  

Поручили су да ће та партија, уколико Влада усвоји на сјутрашњој сједници наведени
Приједлог Одлуке и Нацрта, напустити Одбор и упутити одговарајућу иницијативу према
Уставном суду, "будући да је одлука која је предложена, због предвиђене ретроактивне
примјене, апсолутно неуставна."

  

"Такође, констатовано је да актуелна парламентарна већина јесте освојила потребну
већину да би формирала Владу како би водила унутрашњу и спољну политику, али да то
не значи да је добила право да својим дјеловањм обездржави Црну Гору и уведе је у
великосрпски национални пројекат. Предсједништво је констатовало да ће Демократска
партија социјалиста свим средствима бранити нашу државу од евидентног агресивног
покушаја посрбљавања", наводи се у саопштењу.

  

Предсједништво ДПС-а је такође разматрало предизборне активности у Херцег Новом,
уз очекивање да ће та партија на предстојећим изборима остварити добар и запажен
резултат.

  

(Вјести)
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